



В Наровчатском районе возбуждено уголовное дело по факту убийства местного жителя



Нижнеломовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Пензенской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела 22-летнего мужчины с телесными повреждениями (ч. 1 ст. 105 УК РФ - убийство).

По данным следствия, вечером 2 июня 2018 года потерпевший встретил своего родственника, 1954 года рождения, который приехал из Самары в село Рождествено-Тезиково Наровчатского района в родительский дом, где планировал провести лето. После того, как молодой человек помог мужчине донести сумки, он остался у него в гостях пообщаться. 3 июня во 2 часу ночи потерпевший позвонил своей матери и сообщил, что он поругался с вышеуказанным родственником, и тот ему причинил телесное повреждение.

Молодой человек был обнаружен старшим братом, матерью и еще одним местным жителем на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

улице, недалеко от дома обвиняемого. Как выяснилось, ему была причинена колото-резаная рана живота. Прибывшая бригада скорой медицинской помощи констатировала смерть потерпевшего.

Обвиняемый непосредственно после совершения преступления скрылся с места происшествия. В течение нескольких часов сотрудниками полиции было установлено, что он находится в доме своей сестры в том же селе.

Мужчина задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, ему предъявлено обвинение по ч. 1 ст. 105 УК РФ. В ходе допросов вину в совершении убийства он не признал. Судом удовлетворено ходатайство следователя об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

Следует отметить, что ранее злоумышленник неоднократно привлекался к уголовной ответственности за совершение убийства и краж.

Предполагаемое орудие преступления – нож изъят около дома обвиняемого в ходе осмотра места происшествия.

В настоящее время следователем проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Июня 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1233323>